

怀疑妻子有外遇，他钓出“情敌”下毒手

犯罪嫌疑人事后自首，目前已被刑事拘留

昨天下午1点多，南京浦口星甸镇沿山大道大林村段发生一起血案，该镇一名30岁的男子吴某因怀疑自己妻子与邻村另一名男子有染，于是骗出对方，用美工刀将其刺伤，后又用砖头击打，导致对方死亡。做完这一切后，吴某报案自首。目前警方正在进一步调查此事。

□快报记者 顾元森

[现场还原]

被害男子成了“血人”

事发地点位于浦口沿山大道大林村段的一处马路旁，知情者称，下午2点多的时候，现场被警察封锁了，当时一辆轿车停在马路旁，但车子周围并没有血迹，在离车约50米远的马路另一侧的坡道下方，同样有警戒线围起了一个圈。在警戒线中间有一块石头，石头上沾了不少血，看上去挺吓人。在石头旁的地面上有不少已经发黑的血迹。“司机就是死在石头旁的，他头上流了很多血，吓死人了！”

据了解，遇害的男子是姓许，今年45岁，是星甸镇人，停在马路旁的桑塔纳轿车正是他的。而那名行凶的男子姓吴，今年30岁，与许某不是一个村，但两个村子相隔仅1公里左右，两人是相识的。

嫌疑人持刀追了数十米

一名目击者称，当时她正在案发现场附近的茶地里采茶，看到路边一名年轻男子在追一名中年男子，等她跑过去才发现，那名中年男子已经躺在地上。后来她看到那名年轻男子坐到了马路旁，掏出手机打电话，“我隐约听到他报警，说自己伤到人了。”几分钟后，几辆警车赶到现场，警察将男子带上警车，并对现场进行封锁。

据现场的知情者透露，吴某当时与许某都在车上，可能两人在车上发生口角，之后许某弃车逃跑，但是很快被吴某追上。一名目击者称，“那个伤人的男子是追着杀人的，追了几十米远。”

“那人是用美工刀作的案，

很锋利。”一名知情人称，当时吴某在车上就动了手，许某弃车跑到坡下，但还是未能逃脱。知情者透露，吴某是一名木工，身上带着美工刀并不意外，只是他用美工刀杀人，实在是让人想不到。

[事件追踪]

他怀疑自己戴了绿帽子

昨晚7点多，记者找到了死者许某所在的候庄。许某的一名表弟告诉记者，许某在家中排行老六。虽然他只有45岁，但两个儿子都成年了，大儿子已经结婚了，二儿子22岁。同村村民称，许某以前是做铝合金门窗生意的，赚了不少钱，修了一排敞亮的房子，后来又买了一辆桑塔纳车，做起了开车接送人赚钱的生意。

村民们称，许某为人挺老实的，待人也不错。当记者向许某家人询问事情原委时，一名年轻男子激动地将记者推出门外，大声称许家对此事“一点也不知道”。对此，一名村民悄悄告诉记者，吴某住在邻村，候庄的人大都认识吴某。据说是吴某怀疑他的老婆和许某有染，于是怀恨在心。

村民：嫌疑人性格内向

知情者称，嫌疑人吴某住与候庄仅1公里左右的邻村，吴某家里装修得不错，在农村属于档次比较高的，但吴某家并不太富裕，他家所住的两层小楼是三年前他结婚时盖的，盖房子的钱大部分是当时村里修路的补偿款，据说当时吴某为了盖房子，还欠了债务。

村民们称，吴某今年30岁，有一个两岁的女儿，他的妻子是云南人，今年才22岁。吴某平时

性格比较内向，不太和村里人接触，并且常年在外做木工，村里人对他并不太了解，而他的妻子平时也不太与村里人接触。

至于吴某妻子是否与许某有染，村民们大都表示不知情，但也有村民称，吴某妻子跟许某有关系的传言传出后，吴某夫妻俩还为此吵过架，但这件事到底是不是真的，村民们也说不清：“毕竟是人家私事，外人不太了解。”

[警方说法]

租车是假，杀人是真

昨晚，记者从警方了解到，吴某因怀疑妻子有外遇，于是将许某约出下毒手。事发后，犯罪嫌疑人吴某向警方报了警。

昨天下午2点左右，南京市公安局浦口分局110指挥中心接到一名吴姓男子报警，他自述“打伤了人，地点在沿山大道大林村路段”。指挥中心立即指令建设派出所，并通知120救护车迅速前往处置。到达现场，民警发现报警人吴某站在路边，其身旁不远处有一男子躺在地上，经120救护人员检查确认该男子已死亡。民警将嫌疑人控制的同时，立即将现场情况上报分局，浦口分局领导迅速带领刑警大队民警前往现场处置。

案发后，市公安局领导高度重视，第一时间指示浦口分局尽快查明情况，并抽调市局刑侦局精干力量，会同浦口分局展开现场勘验和相关调查工作。

警方初步查明，浦口区星甸镇村民吴某(男，30岁)自认为其妻与本镇村民许某(男，45岁)关系不正常，便怀恨在心。5月18日下午1时许，吴某以租车为由，将开出租的许某骗至江浦街道沿山大道大林村路边，用事先准备好的裁纸刀将其刺伤，后用砖块对其头部击打，造成许某死亡。嫌疑人吴某被抓获后，对犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人吴某已被刑事拘留，案件仍在进一步审理中。

(豆小姐线索费200元)

交警“帮忙”提供空白认定书 夫妻俩炮制车祸骗保近18万

一对年轻夫妻靠着自己的打拼，开了一家汽车修理厂。然而他们却动起了制造虚假事故骗保的歪主意。他们与一名交警朋友合作，先自己制造事故，再在交警提供的空白事故认定书上填写“事故”内容。靠着这份盖着公章的认定书，他们两年多时间里从保险公司30多次骗到了十几万。

汽修生意差，夫妻动起歪脑筋

好几年前，陈平夫妻俩决定干脆一起离职开“汽修夫妻店”。然而公司开下来了，他们才发现生意利润越来越低。

陈平开始打算铤而走险，他想到编造虚假的交通事故，来骗取保险理赔款赚钱的路子。

弄到空白认定书

2007年下半年的一天，陈平在小区里倒车时，不慎撞到了一名老人，交警赶来收走了他的驾照。

陈平很着急，他通过一个朋友介绍，约到了交警黄勇吃饭。事后黄勇就将驾照帮忙拿出来还给了他。陈平很高兴，经常请黄勇吃饭增进感情。后来，在处理一些交通事故时，陈平都是直接

找黄勇，请他当场出具事故认定书。在一次次的事故处理和一次次的饭局后，两人的关系自然也就“到位”了。

2008年初的一天，一辆客户的轿车驶进了陈平的修理厂。这辆车只有很小一块漆刮了，客户将自己的驾照、行驶证和身份证件都丢给他，让他帮忙去找保险公司理赔，赔偿款直接用来支付修理费用。

陈平觉得时机已到，他给黄勇打电话：“能不能给我一份空白的事故认定书？”黄勇自然知道他的意思，压低声音表示“晚上下班再说”。当晚的饭局后，黄勇掏出一份空白的事故认定书，上面有黄勇的签名。随后，黄勇还告诉陈平交警具体填写的格式。

自己动手造事故

趁着员工下班回家的空隙，陈平将两辆客户的汽车分别开到修理空地后面一个较为隐蔽的地方。一辆车的保险杠坏了，大灯没坏，他就把好的大灯卸下来，用自己几十元买来的坏大灯安上去；另一辆的保险杠是好的，大灯却碎了，他于是用坏保险杠换下好的。将一辆车停下，陈平开着另一辆车不紧不慢地撞了上去。

接着陈平就拨打保险公司电话，请定损员前来拍照、定损。事后，他就拿着已经填写好的事故认定书去保险公司理赔。第一次，他就从保险公司拿到了3900多元。

疯狂行骗露马脚

有了第一次就有第二次。只要看到客户是微小的碰撞，陈平就要打坏主意。

去年6月，一家保险公司发现不少交通事故都有些蹊跷的地方，便找到交警大队调查。结果交警大队核查发现不少黄勇开出来的交通事故证明存根联没有上交。与此同时，一名陈平的客户在保险公司续保时发现过去的理赔数额较多，就向保险公司核查。

由于担心出事，他们决定避风头。不过很快他们就被警方带回南京，黄勇也栽了。

玄武区检方指控，陈平和刘燕编造了29起交通事故，骗保15万多元，另外陈平还自己单独编造了4起交通事故，骗保两万多元。与此同时，黄勇利用职务之便，将加盖好公章的空白交通事故认定书给陈平等人用于谋取利益，目前也因涉嫌滥用职权罪在接受审查。(文中人物系化名)

通讯员 李磊 快报记者 马乐乐

南财增加本一专业 南农选测要求为AB



咨询热线: 96060
网址: zkt.dsqq.cn

昨天，南京财经大学、南京农业大学两所高校的招生负责人应邀参加“招考通”视频活动。和去年相比，南京财经大学的本一专业有所增加，本二批次的选测科目等级也有所调整。南京农业大学今年新增了景观学专业，在江苏文理兼招。

需要提醒的是，“招考通”用户们还可登录“招考通”网络版(<http://zkt.dsqq.cn>)查看近期各所高校的视频回放，同时还可以了解更多省内外高校的招生详情。



快报记者为你打探第一手高考招生资讯 快报记者 路军 摄

南京财经大学

出场嘉宾:招办主任 邱宁

问:南京财经大学2010年招生计划是多少?同去年相比,招生计划有何变化?

答:今年在全国24个省份计划招生5700人,共有41个专业分4个批次录取,有定向、协作等计划,涵盖经、管、法、文、理、工等学科,其中面向江苏计划招生3786人,即公办本科2384人,红山学院民办本科1402人。

学校招生计划总量与去年基本持平,专业数同去年一样,但在批次上,重心和比例以本一为主,学校在外省的大部分省份现已不招本二,今年在江苏本一已由去年的7个专业至少增加到十几个专业。本一、本二批次中文科计划为966人,理科计划为1303人;艺术类提前公办公本科为115人,不分文理科。

问:等级要求如何?

答:艺术类提前本科批次必测科目等级需达到4C。本一批次两门选测科目等级要求需达到AB。本二批次选测科目去年为B+B,今年降至BB,主要是满足那些等级不高,但投档分较高的考生。红山学院本三批次需达到BC。另外,学校对除历史或物理外的另一门选测科目均不作限制。

问:对进档考生的录取规则是什么?

答:对进档考生按投档分排序,专业志愿按“分级差”的方式录取,级差分为3、2、1、1、1、0(服从志愿为0分)。当投档分相同时,则按数学、语文两门科目的分数之和从高分到低分再次排序;若仍相同,则分别按数学、语文、外语的单科成绩从高到低逐一进行专业排序,直到分出差异为止。

南京农业大学

出场嘉宾:招办老师 王鑫

问:今年招生计划如何安排?有没有新增专业?

答:今年学校计划招生4200人,面向全国31个省、市、自治区招生。近几年在江苏省计划招生950人左右,实际招生超过1000人。2010年在江苏

省计划招生980人,其中文科226人,理科754人。

问:录取原则与往年相比有何变化?

答:普通类考生选测科目等级要求为AB,自主招生和艺术特长生选测科目等级要求为BB。依据统考科目成绩、学业水平测试等级和综合素质评价,按照“先分数后等级”的办法择优录取。

进档考生按投档分数安排专业,如考生投档分数相同,则结合等级、科目、专业志愿、综合素质评价等指标确定结果。

对专业服从调剂并符合录取要求的进档考生,进档不退档。

问:对转专业是如何规定的?

答:依照规定,本科生大学一年级学习结束后,学习态度端正,品学兼优,未受过任何行政处分,可提出申请转专业,经转入学院考核确认候选人名单后报学校教务处审核,审核通过、学校批准后公示,并正式录取至学生申请转入的专业学习。

快报记者 谢静娟

» “招考通”订阅方式

1、在线订阅:登录zkt.dsqq.cn,通过支付宝订阅

2、固话订阅:拨打1183366按语音提示订阅

3、各地现场订阅

南京:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼;咨询电话:96060

扬州:扬州市文汇东路231号新闻大楼;咨询电话:13952725043

徐州:徐州市报业传媒集团广告中心2楼;咨询电话:13505212893

泰州:泰州市鼓楼南路318号;咨询电话:0523-86893111-8904

淮安:淮安市大治路6号广电大楼13楼;淮广广播电视报;咨询电话:13861583339

宿迁:宿迁广播电视台报社(宿迁市发展大道7号302);咨询电话:0527-84359422

无锡:无锡市中山路71号锡金大厦6楼607室现代快报便民服务网;咨询电话:0510-88183117

服务期限:注册日起-9月1日